
Κάτω τα χέρια από τον δημοκρατικό τύπο, το κίνημα και τους
αγωνιστές της Τουρκίας

Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση καταγγέλλει την εντεινόμενη επίθεση του καθεστώτος
Ερντογάν ενάντια στα δημοκρατικά δικαιώματα του Τουρκικού λαού.

Μετά τις συλλήψεις, απολύσεις και ανακρίσεις δεκάδων χιλιάδων πολιτών, σειρά έχει η φίμωση του τύπου.
Στα πλαίσια αυτά, την Πέμπτη 28 Σεπτέμβρη, με εντολή του Πρωθυπουργού της Τουρκίας το ΕΣΡ
έκλεισε το τηλεοπτικό κανάλι HAYAT TV, ένα από τα λίγα μέσα ενημέρωσης που αποτελούσε τη
φωνή των εργαζομένων, των καταπιεσμένων λαών, συνδικάτων και του κινήματος, των
δημοκρατικών φορέων της χώρας.

Με την κήρυξη του «Νόμου Έκτακτης Ανάγκης» που τέθηκε σε εφαρμογή από το καθεστώς
Ερντογάν μετά το αποτυχημένο πραξικόπημα του Ιουλίου, πέρα από τις συλλήψεις, απολύσεις και
τις άλλες αυταρχικές ενέργειες, στην Τουρκία έχουν κλείσει 45 εφημερίδες, 35 ραδιοφωνικοί
σταθμοί, 30 τηλεοπτικά κανάλια, 15 περιοδικά, 29 εκδοτικοί οίκοι και 3 ειδησεογραφικά
πρακτορεία, ενώ 100 δημοσιογράφοι έχουν συλληφθεί , από τους οποίους οι  37 κρίθηκαν
προφυλακιστέοι.

Και με το κλείσιμο και την απαγόρευση του καναλιού Hayat tv και την επίθεση στον τύπο, γίνεται
ολοφάνερο πως καμία «δημοκρατία» δεν νίκησε το βράδυ της 15ης  Ιουλίου. Μια δικτατορία με
κοινοβουλευτικό μανδύα με επικεφαλής τον Ερντογάν έχει εγκαθιδρυθεί, ως απάντηση σε μια
απόπειρα αντιδημοκρατικού στρατιωτικού πραξικοπήματος. Όψεις του σύγχρονου
ολοκληρωτισμού, επικίνδυνες εξίσου για το λαό, τους εργαζόμενους, την ελευθερία και τα
δικαιώματά τους.

Η δήθεν «δημοκρατικά εκλεγμένη» κυβέρνηση της Τουρκίας πραγματοποιεί στρατιωτική
επέμβαση στη Συρία, με στόχο τους Κούρδους της περιοχής και την ισχυροποίηση της θέσης της
στην ευρύτερη περιοχή.

Ο Ερντογάν δηλώνει πως η τουρκική αστική τάξη ασφυκτιά στα στενά όρια των σημερινών συνόρων της
και αμφισβητεί ακόμα και τη συνθήκη της Λωζάννης.

Στο εσωτερικό μέτωπο φυλακίζει, διώκει, απαγορεύει και καταστέλλει κάθε αντιπολιτευόμενη φωνή. Με
επιθέσεις στα συνδικάτα, με απολύσεις συνδικαλιστών, με φίμωση του τύπου, με απειλές και επιθέσεις
στην αριστερά, στο μαζικό λαϊκό κίνημα και τις δημοκρατικές δυνάμεις. Με ένταση των επιθέσεων
ενάντια στον Κουρδικό λαό.

Με αυτό το καθεστώς υπογράφει συμφωνίες η Ε.Ε. και η ελληνική κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, θεωρώντας
την Τουρκία σήμερα «ασφαλή χώρα»!

•    Καλούμε όλο το μαζικό, εργατικό και νεολαιίστικο κίνημα να δηλώσει την αλληλεγγύη του στους
Τούρκους και Κούρδους αγωνιστές. Να καταδικάσουν το κλείσιμο του καναλιού Hayat Tv και των
άλλων δημοκρατικών και κινηματικών μέσων ενημέρωσης και πολιτικής πάλης.
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•    Καταδικάζουμε έντονα την επίθεση του καθεστώτος Ερντογάν στον τύπο, στα συνδικάτα, στο
κίνημα και τους αγωνιστές της Τουρκίας.

•    Στεκόμαστε πλάι και αγωνιστικά- διεθνιστικά αλληλέγγυοι στην μαχόμενη αριστερά και το
κίνημα της Τουρκίας.

•    Απαιτούμε να σταματήσει κάθε δίωξη και απαγόρευση ενάντια στο Hayat Tv και τα
δημοκρατικά μέσα και τον τύπο, στα συνδικάτα και τις οργανώσεις, στο κίνημα και τους αγωνιστές του.

•    Να δυναμώσουμε την αντιπολεμική και αντιιμπεριαλιστική πάλη του κινήματος σε όλη την
περιοχή της Αν. Μεσογείου. Να εντείνουμε τους κοινούς αγώνες για ψωμί-ελευθερία και
δημοκρατία για όλους τους λαούς της περιοχής, ενάντια στις αντιλαϊκές κυβερνήσεις, τους
ιμπεριαλιστές ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ και τις αστικές τάξεις των χωρών.
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